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MÉG NEM KERÜLT SOR
Varsó ellen általános nagy német támadás indult — 

A szovjetorosz csapatok még nem vették lel az 
érintkezést a magyar határőrséggel

Keleten Varsó ellen megkezdő­
dött a németek hadítevékenysége 
és igen élénk harc fejlődött ki a 
német csapatok és Varsó védői

között. Nyugaton nagyobb harcá­
szati esemény csak a közeljövő­
ben várható.

Megkezdődött az általános 
támadás Varsó ellen

A véderő főparancsnokság köz­
li, hogy keleten tervszerűen [foly­
tatódtak a demarkációs vonal felé 
irányuló csapatmozdulatok. Csu­
pán a San alsó folyásától keletre 
került még sor rövid ütközetekre 
a szétszórt ellenséggel. Ezekben 
az ütközetekben egy páncélos had 
osztály 2000 foglyot ejtett.

A Német Távirati Iroda ismé­
telten a leghatározottabban meg­
cáfolja azt az újra felbukkant hí­
resztelést, amely szerint Németor­
szág áttörést tervez Belgiumon és 
Hollandiába pedig avégből szándó 
kozik benyomulni, hogy ott légi

Miután hiábavaló volt minden 
fáradozás, hogy Varsó lengyel pa­
rancsnokát ellenállása kegyetlen­
ségéről és hasztalanságáröj meg­
győzzék, hétfőn megkezdődött a 
város elleni hadi tevékenység. Raj 
taütéssel elfoglalták a Mokotows- 
ki erődöt és Mokotow előváros 
egy részét.

támaszpontokat építsen ki. A né­
met vélemény annak >a vélemény­
nek ad kifejezést, hogy ilyen hi 
rek terjesztésével nem csupán a 
semleges ál amok nyugtalanitását, 
akarják elérni, hanem hogy a má 
tik oldalon vannak ilyen szándékok,

Csökken a lengyel menekü­
lők Magyarországra való be- 
özönlése, számuk eddig meg­

haladja a húszezret
A lengyel menekülők Magyaror 

szágra való beözönlése 24-ére a- 
lábbhagyott, 25-ón pedig úgyszól­
ván teljesen megszűnt Ezekkel 
a magyar földre menekültek szá­
ma meghaladta a 20 000 főt. El­
szállításuk a határról tervszerűen

folyik az ország belsejében előre 
kijelölt menekülttáborokba.

A magyar határon álló magyar 
határőrséggel a szovjetorosz csa­
patok az érintkezést még nem vet 
lék fel és körülbelül 10—15 km- 
re a magyar határtól megállották.

Közelharcra még nem került 
sor a nyugati íronton

Francia közlemény szerint 
az utóbbi három nap élénk tevé­

kenysége után ma délelőtt újból 
aránylagos nyugalom volt az e-

gész nyugati arcvonalon, kivéve a 
Zweibrücken környékét, ahol to­
vábbra is ólónk tevékenység fo­
lyik.

A német tüzérség zavarkeltés cél 
jából állandóan lövi 
a hátrább lévő francia vonalakat. 
A katonai műveletek jellege ezi- 
deig nem változott meg. Csupán 
tüzérségi tevékenység volt és he­
lyenként kisebb összetűzések, de 
egy zászlóaljnál nagyobb erőt e- 
gyik oldalon sem vettek a harcba.

Még a francia élcsapatoknak a 
határon túl történt előrenyomulá­

sa és a német ellentámadások ide 
jón sem vontak be a támadásba 
nagyobb tömegeket egyik oldalon 
sem. Közelharcokra nem került 
sor, szuronyos támadások nem vol 
tak.

A nyugati arcvooalon harciko­
csik tömeges alkalmazására még 
nem került sor. Néhány harcko­
csit felhasználtak de csupán a gya 
logságal való összeköttetés fenn­
tartására. A hadműveletek az e- 
gesz nyugati fronton mindkét rész 
ről a legnagyobb óvatossággal foly 
nak.

Cáfolják Brüsszelben, hogy francia 
repülőgépek szálltak el Belgium felett
A Belga Távirati Iroda cáfolja 

azokat a híreket, amelyek szerint 
a francia légi haderő belga terü­
let felett átrepült.

A belga nemzetvédelmi minisz­
tériumban határozottan kijelentet­
ték, hogy a hétfői napon egy át- 
repülóst sem állapítottak meg.

Elhagyta a szovjet nagykö­
vetség Varsót

A varsói szovjet nagykövetség 
végre kiszabadult Varsóból. Mint 
ismeretes a lengyel fővárosban lé­
vő szovjetnagykövetségről már na 
pok óta nem érkeztek hírek és en 
nek következtében Moszkvában 
visszatartották a lengyel nagykö­
vetet és a követség! tisztviselőket. 
A német hadvezetőség vállalta a 
feladatot, hogy tisztázza ezt az u- 
jabb bonyodalmat. Többizben ki­

áltványt intézett Varsóhoz, mely­
ben rámutattak arra, hogy a kér­
dés rendezéséig a Jengyei nagykő 
vétség nem hagyhatja el Moszk­
vát, A felhívásokra a lengyelelek 
lehetővé tették, hogy a szovjet 
nagykövetség 62 tagja tegnap del 
előtt 11 órakor elhagyhassa Var­
sót. A menekültek már útban van 
nak Königsberg felé.

Érdekes román nyilatkozat
A román belügyminisztérium a 

tegnapi napon nyilatkozatot tett 
közzé, melyben valótlanságnak 
minősíti egyes külföldi lapok azon

állítását, miszerint Clalinesou mi­
niszterelnök meggyilkolásában 
több külföldi népcsoport és ide­
gen diplomata is részes lenne.

Wri
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A román minisztertanács elha­
tározta, hogy a semlegesség! keze 
tek szjgoru betartásával központi 
hivatalt létesít a Romániában in­
ternált lengyel menekültek támo­
gatására.

A szlovák nemzetvédelmi mi­
nisztérium. közlése szerint Szlová 
kia megkezdte cs°palainak lesze­
relését.

*

A lett határőíség szombat dél­
utántól kezdve a lett határ közép­
ső szakaszán több ponton felvet­
ték az érintkezést a sz.ovjetcs<.pa- 
tok előőrseivel.

*

Mint a Norvég Távirati Iroda 
jelenti, a norvég tengernagyi hiva 
tál közleménye szerint hétfőn nem 
volt Bergennól tengeri cséta, ha­
nem az állítólagos ágyudörgés di- 
namitrobbanás zaja volt.

#
Hitler vezér és kancellár ked­

den délután Berlinbe érkezett.
*

Nicola Dimaoru ezredes vizmen 
tes fülkével ellátott vizirepülőgó 
pen 13554 m. magassági rekordot 
ért el. A repülés 1 56 óráig tar­
tott egyfolytában.

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegykéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvi'ágosi- 
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adőhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hoary 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. 
te. 26 §-a alapján felhívom a had 
köteles korba lépett — ez évben 
huszadik életévüket betöltő — te­
hát az 1919. évben született és 
Debrecenben lakó vagy itt tartóz 
kodó ifjakat, hogy összeírásuk vé­
gett a polgármesteri VI katonai 
ügyosztályon Kossuth ucea 20. sz. 
első lépcső. III emelet 92/b. szá 
mu helyiségben az alább megha­
tározott napokon és sorréndben 
okmányaikkal személyesen jelent­
kezzenek.

Jelentkezési sorrend:
szeptember 25—30 ig mindkét 

csoport elmaradottat részére a je 
lentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 
óráig.

DÄLADIER BESZÁMOL
A francia külügyi bizottság pén ! hallgassa D »lädier francia minisz- 

teken délután összeül, hogy meg- j terelnek beszámolóját.

A szovjetkövetség személy­
zete elhagyta Varsót

Vígszínház
A francia filmgyártás különle­
ges remeke Debrecenben először! 
A legizgalmasabb bűnügyi film, 

csak 16 éven felüliek ré­
szére :

ALIBI
Előadások : 5, 7, 9 órakor.

A varsói szovjet-orosz nagykö­
vetség személyzete, összesen hat­

vankét személy, kedden délelőtt 
elhagyta Varsót.

Több roii)t félmillió lengyel 
német fogságban

A Stefani iroda különtudósitója j hatszázezret.
Írja, hogy a német fogságba jutó I A hadizsákmány akkora, hogy 
lengyelek száma el fogja érni a I fél hónapig tart a számbavétele.

A német Külügyminiszter 
Moszkvába utazik

Ribbentrop birodalmi külügymi í vására szeptember 27-én Moszk- 
niszter a szovjet-kormány meghi - | vába utazik.

Felfegyverzik az angol 
kereskedelmi bajókat

Chu-cbiil tengerészetügyi minisz j kedelmi hajót védelem eólj4bc* 
tér közölte az alsóházbati, hogy j fegyverekkel szerelnek fel ropülő- 

e sok angol keres * gép és tengeralattjáró ellen.mostantól kezdve

Gátolják a németek 
Friedrichshaien bambázását
Francia és angol rádióállomások 

állításaival kapCüO!atban amely eze 
rint állítólag repülőgépek bombáz­

ták Fiiödrichshafent, tájékozott né 
met helyen megállapítják, hogy e- 
gyetlen bombát sem dobtak le.

Bukarestben csak kéklám­
pákkal világíthatnak

Megkezdődött Bukarest világitá 
sának leleplezése. Minden lámpát

kékszinü papírral kell bevonni. A 
rendelet a magánházakra is szól.

Svédország beszünteti 
a hadianyagszállitást

Svédország az egymást követő 
hajóelkobzások és süllyesztések mi 
att elhatározta, hogy egyelőre b'1-

>ioai

szünteti minden olyan áru expor- 
ját, amely a hadviselő felek dug- 
áruüstáin szerepek

■aioioiaioioioaoae

felett. A repülőgép Basel közelé­
ben, Allschwil környékén 500 m. 
magasságban délnyugati irányban 
szállott.

Heves harc folyik 
Távolkeleten

Egész nap heves ütközet dúlt a 
hunani arcvonalon a Hszincsiang 
és a Hszingki mg keleti partja kö­
zött.

A japánok ismét vizi és légitá­
madásaikkal Csangsa, Hunun tar-

pró-tomány fővárosa irányában 
bálnak előretörni.

A kínai csapatok, miután sike­
rült átlépniük a Hszincsiang fo- 
lyót, most a folyó másik partján 
nyomu’nak előre.

--^<><><><X><X><;^0<>.^<XK><X^><>, <-.^00000<XKX>000<>0000000000^\-.

Fraocia bombázó repülő 
svájci terület felett

A Svájci Távirati Iroda jelen I 52 perckor egy francia bombázó 
tése szerint hétfőn délután 4 óra I repülőgép repült el svájci terület

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitainemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emiitett közegeknél, a közegek ál- 
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnai megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ien a város tuü.úu‘6 behoz, a be- 
lozavslkor a/.ólmai köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét ts idejét a beho 
zataitói számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezeió osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá est 
cikkeknek a sorompóházakkal ei 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vág) 
megrövidítés vészéi) ének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék h 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn tettetik.

HOSSZANTARTÓ bóldugulií
soknál eyy — két pohár természetes 
bERFNC JÓZSEF keserüvüz az 
emésztőcsatornában felgyülemlőn 
erjedő és rothadó anyagokat gyor 
san és biztosan levezeti és igy 
megakadályozhatja a vakbélgyuu 
das esetleges képződését. Kérdez 
ze meg orvosát I

M
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Közszemlén a legtöbb 
adót tlzetők névsora

lakó földbirtokos bikája hátulról I renesétlenül járt gulyást súlyos 
fellökte majd megtaposta. A sze- | áll. pótban szállították a klinikára. 
aecneoecDWCDEC-)* oa cd ■ cd aoiC-'*oisoia«oío*o*oi»<.

Debrecen város igazoló választ 
mánya a törvényhatósági legtöbb, 
adófizetők összeállton hévjegyzó 
két a városi főjegyzői ügyosztály

Ifjú Szombati KWy ?ö dmives 
tegnap este a Simonyi u'on át 
akart menni, de az éppen arraha- 
ladó Vértesi Lajos autója elő ke-

ban szeptember 27-ik napjától 15 
ig a hivatalos órák alatt közszem­
lére tette ki.

rült. amely elütötte. Szombati a 
fején szenvedett sérülést, A men­
tők a klinikára szállították.

Országos vásárok
Szeptember 28 csütörtök : Apó 

Devecser (állatv) Eger állatv) 
Kiszombor, Naevkálló Nyirábrány 
Püspökladány Keszthely Sajtos- 
kál, Tiszalök, Zirc (állatv.).

Szeptember 29 péntek : Apc Ba 
konya, Csepreg, Eger, Földeák, 
(állatv) Cyönk Gyulakesz’, Karád 
L’get Mezöberény Nagycsákány 
Nemesdéd Őrtililos Tűrje Vasvár 
Z.iC.

Szeptember 30 szombat : Eger 
Földeák, Kaposmórő Mezőberény, 
Vóménd.

zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása 
mert az igényjogosultságról a váz 
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes községi e- 
lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendűiét megjelonőso előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.fl000<XXX>000<'<K>0<K«'><X< KVCCXVrKKKKXKKXXKKKJOOC OOOOdOOOOOCXK'
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Elütötte az aútó a Sinjopyi útoi)

Agyrázkódást szenvedett a
pincében

Oláh Gyula vizvezetékszerelő- 
mester a Szent Anna utca 9 szá­
mú ház pincéjében akart lemenni 
vízvezetéket szerelni. Közben meg
^^-OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOÖOíXKXXXXXyXXWOOO OO'"

csúszott és a mély pincébe zuhant. 
Agyrázkódást és zúzott sebeket 
szenvedett.

OlaSz nytlvtanfolyaii) kezdődik
Debrecenben

_ Olasz Kulturintézet Igazgató I nyílnak : a beiratkozások folynak
sága értesíti az érdeklődőket, bogy Hatvan u. 2. I. em. alatt, 
olasznyelvü tanfolyamaik újra meg 1

Egyetemi tanévnyitót 
holnap tartják

A Tisza István Tudományegyo j lőtt lesz hagyományos keretek kö 
tem ezidei tanévének megnyitása I zött.
október ötöd kén csütörtökön déle ______

Az egyszeri berúbázási. bozzá- 
járúlás fizetése

Az egyszeri beruházási bozzájáru I 1 én esedékes és az ezen időpon 
lási dij ötödik részlete október hó | tig fizetendő.
_> ■ CD ■ CD I
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Kúparnérkőzés Debrecenben
Előtte az eredetileg Ungvárra 

tervezett ifjúsági válogatott mórkő 
zést tartják meg.

Kelet—Észak Szent Korona Ku 
pamórkőzést vasárnap délután fel 
négy órai kezdettel Debrecenben 
tartják meg.
3 «<—>■!—Hí-Hfnr'iniQEO»OIOIQIO<OIOIOIOIO*C

Tehenet és borjút ad el a Város
október 3-án dólelőt 9 órakor a 
Baromvásártéren nyilvános árve­
rés utján eladásra kerül.

A város törzsgulyájából db. 
meddő 2 db. fi as, illetőleg vemhes 
tehén, 2 tavalyi üszőborju, 5 idei 
borjú és 1 db 2 éves bikaborju

fi megvadult bika megtaposta a gulyást
Vass István 18 éves Bellegelő I nyulasi repülőtéren Csengeri Mik- 

522 szám alatt lakó gulyást a | lóz Hatvan ucca 65 szám alatt

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos,

Adókedvezményben részesülnek 
a hadirokkantak, hadiözvegyek és 
a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitózsógi é 
remtulajdonosok és tűzharcosom 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek:
a IH. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitózsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 ssázalókos,

a III. és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitózsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- 
eseti a föld, ház és általános ke- 
resk aadók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar 
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em 
33 smmu szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga-

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüleaék 
trágya kerül értékesítésre. Ara a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
geiők és szőJlők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli, 
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Prognózis.
Élénkebbé váló délnyugatianyu 

gáti szól. Éjjel és holnap újból 
felhőátvonulások. Néhány helyen 
kisebb eső,sok helyen reggeli köd. 
A hőmérséklet alig változik. Éjjel 
—kivált az ország keleti felében 
—újból lesz gyenge talajmenti 
fagy-
»oooooooooooeooooooooooooo

AZ öregkorral járó makacs szék 
rekedéseknél és emésztési zavarok­
nál gyakran már egéaz kis meny 
nyisógü természetes FERENC JŐ 
ZSEF keserű viz naponkénti hasz 
nálata által is nagyon kielégítő e* 
redmónyek t érhetők el. Kérdezze 
meg orvosát I

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Uj magyar vigjátékslágerünk:

Pénz áll a 
házhoz

Híradói
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mipdtofcle i)yon)tatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít s

az „illfäld“ nyomdavállalafa
Debrecen, Piac ucca 41» is.
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soknál esry—két pohár természetes 
FERENC JÓZSEF keserüvüz az 
emésztőcsatornában felgyülemlett 
erjedő és rothadó anyagokat gyor 
san és biztosan levezeti és igy 
megakadályozhatja a vakbélgyula 
dás esetleges képződését. Kérdez 
ze meg orvosát I________
Springer foto, papirkereske-
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30- 57-

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpél SZENTANNA-F5 
Kiadó háromszobás városi lakás.
A város tulajdonában lévő Pe­

rec József-ut 26—28. sz. bérház 
II. em. 11. sz. lakás folyó évi ok­
tóber hó 1 re kiadó. Értekezni le­
het a hivatalos órák alatt Város­
háza 1. em. 37. sz. szobában. Pol 
gármester.

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek 
az 1900. XVI. te. 8. §-a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse- 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeitető, segítő csa­
ládtag is. A gópmunkáeok biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a beleset biztosítási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
tűzadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog- 
íövetkezmónyeit vonja maga után

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A M ÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.
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A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyolvü hírszolgálatot a- 
sonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhirekot ad.

Szerda
4 15 Diákfólóra.
5.15 Házasodik a családom.
5.40 Beszkárt-zenekar.
6.45 A kunok.
7 25 Takács Jenő zongorázik.
7.55 A haderőnkivüli pilótatanfo 
lyam ünnepélyes befejezése.
8.25 A Rádió Szalonzenekara*
9 A magyar idegenforgalom 

európai háborúban.
10 Hanglemezek.

az

Pétitek

10.20 Bártóky József ^elbeszélése.
10.45 A villamos müvek vézeték 

joga.
12.10 Szalonzenekar.

1.20 Melles Béla zenekar.
4.45 Há; tirtási tanácsadó.
5.15 Vitéz Szende Ferenc énekel. 
5 40 Hangképek a makói munka­

táborból.
6.10 Balázs Kálmán c-zénekara. 
7.25 Szőlészeti tanácsadó.

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL 1
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÄJA MÉRSÉKELT.

A vonat II O V A A vonat
HONNAN

come 1 indul neme 1 érkezik

szgy. T50 Bpest keleti mv 115 Szerencs
SZ. 4-50 Nvirábránv sz. 4-35 Bpest nyugati

4.55 Nyháza-Ungvár „ 647 Nyirábrány ,
m. 5‘05 Füzesabony 6.52 Tiszalök
sz. 5-20 Tiszaiük 7-02 Tiszafüred

7-05 Nyirábrány
01. 5-55 Balmazújváros » 7-12 Nagykeroki

M 7-15 Nyíregyháza
V. 6-21 Nagykeroki gy-ss 7-22 Bpest keleti

seb. 7-24 Bpest nyugati SZ 7-42 Nagylóta Vértes
m. 7.40 Hajdúnánás 7-55 Balmazújváros
sz. 7 58 Nagylóta V értés 8-14
in. 8-12 Miskolc SZ. 8-35 Tiszalökfl 8-58 Püspökladány
V. 8-16 Nyirábrány 9-10 Szerencs
m. 9-23 H-szoboszló 11-13 Nagylóta-Vértes

9-29 Dorecsae m. 10-33 H-szoboszló
gy. 11-53 Nyháza-Ungvár 11-25 Hajdúnánás
m. 12-U7 Füzesabony V. 11-30 Nyirábrány
gy- 12-19 Bpest nyugati m. 11-35 Derecske
67,. 12-25 Tiszalök sz. 11-40 Ungvár-Nyháza
it 12-30 Bpest nyugati gy. 11-46 Bpest nyugati
»1 12-31 Nyirábrány m. 12-26 Fiizosabony„ 14-27 Nyháza-Ungvár sz. 13-52 Bpest nyugati

14*30 Nagyiéta Vertes 14-02 Tiszalök
n 14-32 Nyirábrány V. 14-22 Nagykeroki
m 14-35 Tiszaiok
„ 14 40 Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti
m. 14-43 Balmazújváros m. 16*45 Balmazújváros
ez. 14*v 1 Nagvkereki V. 16 54 Nyirábrány

Arp 15-29 Nyháza-Ungvár m. 16'55 Nagylóta Vértes
m. 13-00 Füzesabony gy. 1 i "04 Ungvár-Nyháza
gy 17 11 Bpest nyugati SZ 17-05 Tiszalök
m 18*43 Nyirábrány 18-25 Nagykeroki
sz. 18-45 Tiszalök gy 18*35 Bpest nyugati„ 18 48 Nyháza-Ungvár m. 18-39 Nyíregyháza18 58 Nagykoroki 20-10 Füzesanony„ 19-00 Tiszafüred sz 20*20 Püspökladány
V. 19-30 Nagyiéta Vértes 20-28 Tiszalök

Arp 20 35 Bpest keleti Arp 20*33 Ungvár-Nyháza
SZ. 21 44 Bpest nyugati SZ 2113 Nagykeroki

SZ 21-20 Ungvár-Nyháza
SZ. 21.45 Tiszalök m. 21-30 Nyirábrány
„ 22 23 Nyíregyháza

sz. 22-15 Bpest nyugati j

•mm»
sz. 23-44 Füzesabony
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Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.légyen az

Alvilág ellen
Irta: SIMONFFY PÁL.

9 94
A vezér megütődve bámult Yo 

ungra aki az egyik öblös fotel mó 
lyén ült és lassú kortyokban itta 
feketéjét,

Kis idő múlva Carter meg­
szólalt :

— Menekülnünk kell 1 —
Felvette a telefonkagylót.

— Halló dudisen van elég ü 
zemanyag a hajón ?

Rövid beszélgetés után felug­
rott.

— Lmber mit ülsz itt ilyen nyu 
godtan —ordított rá Youjgra jma 
gából kikelten.

Az vállat vont.
— Úgysem tudunk menekülni: 

H dija ezt a bugást ?
a három hidroplán éppen akkor 

uzált el a villa felett. Légcsavarja 
ik pokoli dübörgésétől megremeg­
tek az ablaküvegek.

— A tengeralattjáróval lemerü­
lünk a mélybe — ellenkezett Car 
ter.

— Elfelejti, hogy a part körül 
a tenger sem mélyebb 40—50 
maternél. Repülőgépről ilyen nap­
sütéses dőben jól lehet látni az 
árnyékokat. Kint a vizen ott Jván 
a „Diana“ azt hiszi, hogy sokat 
fognak teketóriázni ? Úgy megfu 
Junk a vízbe mint a patkányok;

Részemről szívesebben halok meg 
ezen a sártekén, mint a vízbe.

Carter elgondolkozott1
— Igaz hogy itt nincs villamos­

szék, de a börtön még {rettenete­
sebb. Azt mondják, hogy az an­
gol börtönök egyáltalán nincs mo 
dernizálva.

Kogogtak az ajtón. Jeff nyitott 
be. Az egyébként közömbös em 
bér most csupa ideg volt.

— A villa körül van véve zsa­
rukkal — kiabált teletorokkal — 
maguk meg disznók, akik ;vásárr 
vitték a bőrünket itt ülnek és fe 
ketőznek. Majd...

Nem folytathatta ^tovább az iró 
asztal felől dörrenés hallatszott 
egy... kettő...

ALFÖLD
LV. NATlíAf

A sserkeestésért és kiadásért felelői 
Dr. DIÖSZEGHY JaNOS

___________ laphilajdonos
Nyomatott; dr. Dióazeghy János

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debreoen, Piac nooa 41 szám.____

Felelő* .•/ ««elő Tóth Veress
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